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Sorocaba, 30 de abril de 2024

Senhor Presidente,

Em atenção  ao  requerimento  nº  0740/2023,  de  autoria  do  nobre  vereador

Péricles Régis Mendonça de Lima e aprovado por esse Legislativo,  no qual  requer informar

sobre a falta de capas de processos nas repartições públicas da Prefeitura Municipal de Sorocaba,

informamos a Vossa Excelência que,  encaminhamos a Vossa Excelência resposta exarada pela

Secretaria de Administração.

Sendo  só  para  o  momento,  subscrevemo-nos  renovando  os  protestos  de

elevada estima e distinta consideração. 

              Atenciosamente,                                           

LUIZ HENRIQUE GALVÃO
Secretário de Relações Institucionais e Metropolitanas

Excelentíssimo Senhor
VEREADOR GERVINO CLÁUDIO GONÇALVES
Digníssimo Presidente da Câmara Municipal
SOROCABA - SP

Gabinete do Prefeito
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Offcio SEAD/DC/SECAD r^ 08/2024
Sorocaba, 29 de abril de 2024

A CAMARA MUNICIPAL

VEREADOR PERICLES REGIS MENDON^A DE LIMA.

REFERENCIA: REQUERIMENTO ? 740/2024

ASSUNTO: Informacao sobre a falta de capas de processes nas reparticoes publicas da Prefeitura

Municipal de Sorocaba.

Em resposta ao Requerimento n° 740/2024 de autoria do Edil Pericles Regis Mendon^a de Lima,

temosa informar:

1) Quantas capas de processes (CPL e administrativos) existem disponiveis para serem distribuidas

nas reparti^oes publicas? Esse numero e compativel corn a demanda?

Resposta: Atualmente temos em media 4.400 capas de CPL (sendo estas capas destinadas para a

Divisao de Contratos, Divisao de Licita^oes/ Divisao de Compras Diretas e Almoxarifado, para atender a

demanda desta Secretaria de Administra^ao).

Referente as capas de Processes Administrativos, a situa^ao foi descrita pela Se^ao do Protocolo Geral.

2) Existe contrato firmado ou ata de registro de prego para aquisi(:ao de capas de processo? Se sim,

qual o limite ainda disponi'vel? Se nao existe, qual a previsao para a nova compra de capas de

processes?

Resposta: Sim, ha o CPL 067/2024 - PE 024/2024 cujo objeto e a contrata^ao de empresa para a

confec<r£io de capas de processo administrativo (PA) e capas de processo de licita^ao, compras e

contratos para atender a demanda de toda a prefeitura de Sorocaba par meio da Secretaria da

Administra^ao e da Secretaria de Recursos Humanos. Ainda nao houve publica^ao de edital/ visto que

esta em fase de atualiza^ao de or(;amentos devido a necessidade revisao do quantitativo.

No mais, colocamo-nos a inteira disposi^ao para mais esclarecimentos que se fa^am necessarios.

^

-'

Cristiarte-de Oliveira Lima

Coordenadora de Planejamento Estrategico

-^W^i'^^V^J^yd^^l.yCCJt^
Luciana Mendes da Fonseca

Secretaria de Administra^ao

Paiado dos Tropeftos "Dr. Jose Theodoro Mendes"

Av. Eng. Carhs Resnaldo Mendes, 3041, Mo do Boa Vssta, Sorocaba/SP

® (IS) 3238-2100 H $orocaba.sp.gov.br
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Sorocaba, 12 de abril de 2024.

Ao Senhor

Pericles Regis
Vereador

Assunto: Resposta ao Requerimento 740/2024- Requer informar sobre a falta de

capas de processes nas repartiQoes publicas da Prefeitura

Municipal de Sorocaba.

Prezado Vereador,

Segue abaixo as informagoes solicitadas por requerimento:

1. Quantas capas de processes (CPL e administrativos) existem

disponiveis para serem distribuidas nas repartigoes publicas? Esse numero e

compativel corn a demands?

No presents momenta nao possuimos capas de processes novas para

atendimento da administra^ao publica municipal.

A referida escassez de capas decorreu de uma situagao excepciona! que

demandou prioridade na aloca?ao dos recursos disponiveis.

Devido ao temporal que assolou a cidade de Sorocaba recentemente,

resultando em graves consequencias para .a popula?ao local, especialmente no que

conceme aos danos causados pelas enchentes. Diante dessa emergencia, a

Prefeitura Municipal foi prontamente adonada para prestar assistencia as vitimas e

providenciar medidas de auxilio, por meio da SECID (Beneficio de auxilio das vitimas

da enchente) e da Secretaria da Fazenda (isen?ao de IPTU), demandando abertura

de milhares de processes administrativos.

Ressaltamos que a escassez de capas foi excepcional, destinada a priorizar o

atendimento as demandas emergenciais decorrentes ao referido desastre natural,

acelerando o processo de utiliza^ao das capas que esteva previsto ate a finaliza?ao

do mvo processo licitatorio. 0 cronograma para aquisi^ao de novas capas permanece

em curso, conforme o planejamento previamente estabelecido pela Prefeitura

Municipal de Sorocaba.

Estamos reutilizando capas de processos que serao descartados, de acordo

corn tabela de temporalidade vigente.

Lua4^?S
Palacio dos Tropesros MDr. Jose Theodwo Menrfes" ??; retd^ ^^

Av. Eng. Carhs Reinaido Mendes, 3041, Aito da Boa Vista, Sorocaba/SP " '"

S (15) 3238-2100 1fsorocaba.5p.gov.br



prefeiturade _ Secretana de
SOROCABA Administra^ao

2. Existe contrato firmado ou ata de registro de prego para aquisigao de

capas de processo? Se sim, qual o limite ainda disponivel? Se nao existe, qual

a previsao para a nova compra de capas de processes?

Acerca de Capas de Processes Administrativos, cabe informar que a Se?ao de

Protocolo Geral desde 2021 vem enfrentando dificuldade na aquisi?ao de capas de

processo.

A CPL 135/2021, destinada a aquisi^ao de capas de processo, fracassou em

cincb ocasioes: em 28/09/2021, 11/01/2022, 08/09/2022, 14/10/2022 (dispensa de

licita?ao) e 13/02/2023. Durante esse periodo, foram realizadas diversas tentativas

para obter or^amentos de empresas fbrnecedoras. Contudo, mais de 80 empresas

foram contatadas, e a maioria nao retornou.

Diante das dificuldacfe.s enfrentadas, procedemos corn uma compra direta,

devido ao valor, de 16.800 capas simples e 500 capas refor<?adas.

Apos a entrega dessa compra direta, ja iniciamos tratativc's para uma nova

compra de capas. No entanto, novamente enfrentamos dificuldades para obter

orgamentos, impedindo-nos de prosseguir corn a solicita^ao de compras.

Atualmente, temos a CPL 66/2024 para a aquisigao de capas de processo, a

qual esta em fase de edital. Continuamos empenhados em buscar solugoes para

garantir o fornecimento adequado desses materiais, visando a eficiencia e

continuidade das atividades administrativas da Prefeitura.

Estamos finalizando os tramites para a adesao ao SEI! Cidades, um sistema

eletronico de informa^oes. Corn essa implementa^ao, esperamos modernizar e agilizar

nossos procedimentos administrativos..

Dessa forma, os processos serao natos- digitais, proporcionando, assim uma

gestao mais eticiente, inteiigente e sustentavel.

Sendo o que. se apresenta, coloco-me a disposi^ao para possiveis

esclarecimentos.

Respeitosamente,

(J^WlrAa^
Ana Flavia de Madureira

Chefede^egao do Protocolo Geral

Ju/^-'w/ ^i //a//r^/^ Lt^.^^^-^.^^
Luciana Mendes da Fonseca
Secretaria de Administraqao

Patacio dos Tropexros "Dr. Jose Theodofo Mendes"
Av. Eng. Carios Reinaldo Mendes, 304}, Alto da Boa Vista, Sorocaba/SP

S (15)3238-2100 ^f 5orocaba.sp.gov.br
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